Redigering af en anbefalings skabelon til CVet af en regnskabassistent


NOTE: HUSK AT INDSÆTTE FIRMA LOGO ELLER AT BRUGE FIRMAETS BREVPAPIR


København, september 2009


Til hvem det måtte vedrøre,

Jeg har kendt Johanna Nilsson igennem 5 år og har været hendes leder igennem de 3 første år hvor hun arbejde for RAMBIT.

Johanna begyndte at arbejde i sommeren 2003 og har altid været meget effektiv i hendes arbejde som regnskabsassistent. Hun har brug for et minimalt niveau af opsyn og kan lægge virkelig meget energi i hendes arbejde. Ved implementeringen af et nyt regnskabsmodul, viste Johanna hvor hurtigt og effektivt hun kunne lære det. Igennem årene har hun udviklet en ADTRAQ reference manual vedr. de interne regnskabsprocesser i virksomheden.

Hun har været medlem af CAMO da arbejdet blev reorganiseret og var et altid bidragende medlem af en lille arbejdsgruppe hvor hun bragte både ideer og løsninger til bordet.

Hun har også arbejdet som bindeled mellem uddannelsesudbyderen og RAMBIT i forbindelse med uddannelsen i Excel og Word. Hun har ligeledes taget et udvidet kursus i Excel for at blive en super-user inden for virksomheden.

Parallelt med hendes ansvar som regnskabsassistent har Johanna assisteret mig på forskellige projekter relateret til HR. Hun har blandt andet udviklet beskrivelser af de ansattes ansvarsområder, evaluerings modeller, medarbejdermanualen, og uddannelses dokumenter. Hun udviklede også interview skabelonen og evalueringsskemaet til brug ved ansættelse af nye medarbejdere.

Altid tilgængelig og punktuel, Johanna er derudover meget kvalitetsorienteret og lægger et stort arbejde i de finere detaljer. Derudover har hun en god holdånd og kommunikere godt med hendes omgivelser.

Vi har været meget tilfredse med hendes professionelle opførsel og viden, og kan derfor varmt anbefale hende til enhver arbejdsgiver der ønsker en organiseret person der kan holde styr på hendes prioriteter og samtidig tage initiativ.

Med venlig hilsen

Oluf Pallesen

Vice-president - HR
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