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Objet : Offre de candidature

Mardi 22 janvier 2009
C’est avec grand plaisir que je vous fais parvenir ma candidature en vue d’obtenir un poste au sein de votre compagnie. Je suis actuellement à la recherche d’un emploi stimulant où mes connaissances dans le domaine de la construction seront mises à profit. J’ai pris la décision de quitter mon emploi actuel au sein du monde municipal  car je souhaite relever de nouveaux défis.

Grâce à mon expérience variée de plus de 12 ans, je suis apte à effectuer une panoplie de tâches tout en respectant les délais imposés. Mon poste d’inspecteur en bâtiment m’a permis d’approfondir mes connaissances du code de la construction dans ses moindres détails. J’ai également exploré dans ces moindres détails les règles d’urbanisme du code de la ville. Par ailleurs, j’ai suivi des formations spécialisées en développement et méthode de construction ainsi qu’en gestion du temps.

Mon emploi précédent dans une boite d’architectes m’a permis de prouver mes compétences tant au niveau de la gestion d’équipe de projets qu’au niveau du dessin technique. J’ai pu développer une bonne gestion de la clientèle et mon autonomie.

Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et je vous prie, Madame, Monsieur, d’agréer l’expression de mes meilleurs sentiments.

Frédérick Barette
www.rambit.qc.ca


