Exemple de lettre d’introduction

Sujet du courriel : Poste en infographie

Madame, Monsieur,

Je vous fais parvenir mon curriculum vitae dans l’objectif d’obtenir un poste en infographie dans votre compagnie. Comme vous le constaterez dans mon curriculum vitae et dans ma lettre de présentation joints en format PDF, j’ai été formé en infographie dans une école renommée en France.

Mon plus grand désir consiste à me trouver un emploi dans une entreprise solide comme la vôtre où je pourrais réaliser mon plan de carrière. Je suis conscient qu’il s’agit d’une grande étape à franchir, mais j’en suis d’autant plus motivé à donner tout ce qui est en mon pouvoir de donner pour atteindre mon but et aider votre entreprise à attendre ses objectifs.

La pré-presse, le contrôle de la qualité, la conception et le montage graphique, la qualité typographique, la diffusion par Internet ainsi que la prise en charge des clients sont des tâches auxquelles ma formation et ma dernière année de travail m’ont bien préparé.

Cette première année dans ce domaine m’a conforté dans la passion que j’éprouve pour ce métier et qui me permet d’exprimer ma créativité.

Je travaille depuis près de cinq ans avec les différentes éditions des logiciels Photoshop, Illustrator, Quark et Interdesign.

Je pourrais vous faire parvenir, avec plaisir, mon portfolio pour vous montrer mes réalisations.

En espérant recevoir bientôt de vos nouvelles, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments les meilleurs.
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