Un exemple de lettre de présentation pour CV de comptabilité - comptes recevables

Montréal, le 17 octobre 2003

Jos La Pomme

Entreprise comptable performant

6866, rue Picard

Montréal (Québec)

J5Q 1Z1

Objet : offre de service pour le poste de commis aux comptes recevables

Monsieur,

À la suite de votre annonce sur le site d’Emploi Québec concernant le poste de commis aux comptes recevables, je désire vous communiquer mon intérêt pour ce poste. La possibilité de me joindre à votre équipe dynamique comme la vôtre a retenu mon attention et suscité mon intérêt. C’est pourquoi, je vous fais parvenir mon curriculum vitae qui vous donnera un aperçu de mes qualifications professionnelles.

À la lecture de mon curriculum vitae ci-joint, vous constaterez que je possède une formation d’agent de recouvrement et dix ans d’expérience en comptabilité. La satisfaction de mes employeurs basée sur mes performances démarquées, me fait croire que je serais une excellente candidate pour votre service de recevable.

Je maîtrise Acomba et je possède également les connaissances des logiciels Simple Comptable, Excel, Word. Access et Outlook. Je suis une personne responsable, structurée et efficace en résolution de problème.De plus, j'ai de très bonnes aptitudes pour les relations interpersonnelles et j'ai grand plaisir à m'investir dans mon travail.Je sais qu'un poste chez vous comblerait mes attentes, car j'aime les défis et je suis toujours prête à apprendre de nouvelles choses.

Je souhaite faire partie de votre équipe et j'apprécierais beaucoup pouvoir en discuter avec vous.Je suis disponible pour une entrevue, au jour et à l'heure qui vous convient.

Je vous remercie de l'attention portée à ma candidature et dans l'attente de vous rencontrer bientôt, je vous prie d'agréer, Monsieur, mes salutations distinguées.

Cate La Bonne

(514) 444-7777

P.j.. Curriculum vitae 
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