Un exemple de lettre de recommandation emballeur

Note : Utiliser la papeterie et insérer le logo de la compagnie.

Laval, le 18 février 2003

À qui de droit,

Ayant débuté comme emballeur chez Le Magasin Du Coin au printemps 1998, Monsieur X travaille principalement la période estivale à temps plein et à temps partiel (fin de semaine) lors du printemps et de l’automne. Depuis le début de son emploi chez nous, Monsieur X a eu l’occasion de développer principalement ses notions de service à la clientèle. Son efficacité à remplir cette tâche, avec beaucoup d’énergie, de dévouement et de ténacité, a fait de lui un emballeur très apprécié par notre clientèle.

De plus, son expérience et son goût à utiliser son leadership naturel font que depuis les deux dernières années, Monsieur X m’épaule dans la supervision de notre équipe de six emballeurs et distribuant le travail pendant mon absence et en formant les nouveaux emballeurs.

Parallèlement à sa fonction d’emballeur, Monsieur X a pu expérimenter les principes de gestion de stock appris à l’université, en effectuant le réapprovisionnement de nos surfaces de vente extérieur et/ou intérieur.

Nul besoin de vous mentionner que ce perfectionnement de haut calibre en administration générale se veut des plus importants pour lui pour ainsi élargir son champ d’action en tant que gestionnaire. Employé très ponctuel faisant preuve d’initiative, je vous recommande sa candidature.

Bien à vous,

Madame Z,
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www.rambit.qc.ca

